

挡风玻璃被砸,引擎盖上留了一句话

“不看情况在此停车,吃砖头没得说”

91岁老先生:我用拐杖敲破的,下次再停这儿,我用砖头砸他家水管曾被撞坏过,便立这个“规矩”

读者来电

昨天下午3点左右,刘建民说,东里路40号院里,有两辆车莫名被砸。令人哭笑不得的是,引擎盖上还写了一句话:“你不看情况,在此停车倒车,吃砖头没得说!”

记者 冉小平/文
周甬/图



挡风玻璃被砸

昨天下午3点15分,东里路40号院。一辆黑色大众轿车驾驶座处的挡风玻璃被砸,玻璃有多条裂纹。引擎盖上用白色粉笔写着:“你不看情况,在此停车倒车,吃砖头没得说。”

地面上还用粉笔写了一句话:“没时间细说。请看此情况,下次停车吃砖头。”车主王女士说,上午,她来看车还没事儿,下午打算开车出门,没想到车就变成了这样。

多辆车都被砸过,车主自认倒霉

大众轿车前面停了一辆吉利车。停放时间较长,吉利车身有一层灰,引擎盖同样被利器划过,上面写着相似的话。居民罗女士说,吉利车是她公司的,俩月前开回来停在这儿,结果被划,因工作忙一直没时间去修。人民路巡防队员邓云勇说,还有七八

名车主有相似遭遇的。听说有记者采访,4名居民围了上来说,他们的车被砸过。罗女士说,她听说是一楼一位90多岁老人砸的。居民平时车都不停在他家门口。李先生面包车的挡风玻璃两个月前被砸,他听说是老人砸的,老人年龄又大,说也说不清,他自认倒霉,花200多元钱换了块新的。

91岁老先生:车是我砸的

记者敲开老人家的门。老人91岁,他说车是他砸的。“我跟他打过招呼,车子还乱停在这儿,我用拐杖敲破了他的挡风玻璃,要是下次再停这儿,我用砖头砸。”老先生说,去年有人在这儿停车,把他家水管给撞坏了,家里用不上水。另外水管旁还有一下水井,专排生活污水,平时用石块垒着的,有人开车技术不行,把石块碰到下水井内,生活污水流到院

子里,臭气熏天。自从那次后,老人便在墙上写了标语,算是给车主打过招呼,不听招呼的,就要砸他车。老人这一解释,邻居也能理解,但一停车就砸挡风玻璃,着实让人吃不消。王女士说,老先生90多岁了,他们不想较真儿,只是希望老人的孩子们多劝劝老人,邻里应和睦相处。线索提供 刘建民(稿费50元)

打电话有稿费

买菜回来 正要进自家楼道 楼上掉下来 一个铁锤

砸中楚女士的头 装修师傅图省事 用绳子系着铁锤从18楼往下送



昨天,秦岭路阳光新城3号楼,装修工细绳系铁锤从18楼垂下,不承想铁锤降至5楼时意外脱落,击中正要迈进自家楼道的女士。记者 汪永森 实习生 陈娟/文 记者 廖谦/图

铁锤从天而降击伤女业主

上午9点半,楚女士从岗坡路买菜归来,进入阳光花园大门,3号楼第一个单元就是她的家。没来得及进入楼道,头顶却突遭猛击,一把铁锤顺着脸面“咣”地掉在地上。“锤子先砸住头顶,血顺着头顶往下流,脸上也划了一道。”楚女士感觉头痛,立即蹲了下来。铁锤坠落的同时,她听到头顶有人喊,之后有人跑下楼。之后,建设路办事处巡防队员将她送到郑煤机医院。装修师傅想省事,用绳子系着铁锤往下送,到5楼就出事了。”张全胜说。

想“省事”的装修师傅年约50岁,眼睁睁地看着铁锤在四楼与五楼间脱落击中楚女士,他才意识到闯了祸。记者了解到,小区物业公司在业主装修的过程中,并未对装修队伍的这种行为进行限制。业主被高空坠落的铁锤击中,“只是一件小事”?在郑煤机医院,医生发现,楚女士的伤口深可见骨,脸部划伤。医生为楚女士缝合伤口,她难忍疼痛哭了起来,她随后被转往市中心医院进行救治。“这是小事,现在没啥事,你们该关心其他事。”阳光新城小区物业人员守在病房门前,其中一人称,业主被高空坠落的铁锤击中,只是一件小事。对于她的说法,现场的三官庙办事处巡防队员和建设路办事处巡防队员均表示不满,他们希望物业对业主的装修行为进行规范,避免再发生类似惨剧。下午4点左右,建设路办事处巡防队致电本报,表示物业公司要求施工方负责赔偿,装修队同意承担楚女士的医疗费用。线索提供 王辉(稿费50元)

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

G3智能手机合约购 0元入手即享智能生活

合约计划

三星 S6358 手机电视免流量看奥运
三星 GALAXY NOTE 19228 5.2寸超大屏
MOTO MT917 1300万像素至薄至炫
HTC 新渴望 T328t 魔幻音质

三星 19308	三星 GALAXY NOTE 19228	HTC 新渴望 T328t	联想 A336t	酷派 8150
中兴 U880E	摩托罗拉 MT680	华为 T8828	TCL E906	

*以上所有展示机型均以实物为准

移动G3畅享3G智能生活

G3智能新机上市! 视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。

现在起,加入移动合约计划,签约全球通88套餐或动感地带上网套餐,智能手机轻松拥有!

引领3G生活
www.10086.cn